
Аналіз впливу
 проєкту постанови Правління Національного банку України “Про 

затвердження Положення про порядок здійснення авторизації 
діяльності надавачів нефінансових платіжних послуг та 

затвердження Змін до Положення про реєстрацію платіжних систем, 
учасників платіжних систем та технологічних операторів платіжних 

послуг” на ринок фінансових, супровідних послуг 

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання 

Проєкт постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Положення про порядок здійснення авторизації діяльності 
надавачів нефінансових платіжних послуг та затвердження Змін до Положення 
про реєстрацію платіжних систем, учасників платіжних систем та технологічних 
операторів платіжних послуг” (далі – Проєкт) визначає умови та порядок 
здійснення авторизації діяльності надавачів нефінансових платіжних послуг для 
отримання ними доступу до рахунків користувачів (відкритий банкінг), а також 
передбачає доповнення інформаційної довідки щодо умов та порядку надання 
послуг технологічним оператором платіжних послуг (далі – технологічний 
оператор) інформацією про послуги технологічного оператора  у відкритому 
банкінгу.

Вимоги Проєкту поширюватимуться на банки, платіжні установи, установи 
електронних грошей, філії іноземної платіжної установи, філії іноземної 
установи електронних грошей, юридичних осіб, які не є банками/небанківськими 
фінансовими установами, а також на технологічних операторів.

Критеріями, за якими буде оцінюватись Проєкт, є відсутність негативних 
відгуків від учасників платіжного ринку щодо результатів застосування вимог 
цього Проєкту. 

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття Проєкту забезпечить реалізацію положень глави 4 розділу IV 

Закону України “Про платіжні послуги” в частині визначення порядку 
здійснення авторизації діяльності надавачів нефінансових платіжних послуг, а 
також надання платіжних послуг користувачам в межах відкритого банкінгу, у 
тому числі із залученням технологічного оператора. 

Реалізація Проєкту матиме позитивний вплив на функціонування ринку 
фінансових, супровідних послуг, учасників платіжного ринку та користувачів 
платіжних послуг. Ураховуючи специфіку сфери правового регулювання 
Проєкту, не вбачається за можливе обчислення кількісних розмірів позитивних і 
можливих негативних наслідків його прийняття. 
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III. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та 
держави внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта

Виконання вимог Проєкту не потребує додаткових витрат Національного 
банку України, оскільки здійснюється в межах його повноважень. 

Розрахунок витрат та вигод учасників платіжного ринку залежатиме від 
рішень, прийнятих ними в частині використання наявних ресурсів. 
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